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Международная научно-практическая конференция,
посвящённая 100-летию создания творческого объединения «УНОВИС»
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В 2020 году исполняется 100 лет со времени создания в Витебске творческого объединения «УНОВИС», которое было организовано педагогами и учащимися Витебского народного художественного училища и стало одной из отправных точек новаторских направлений искусства ХХ столетия.
УК «Музей «Витебский центр современного искусства» при поддержке управления культуры Витебского областного исполнительного комитета, отдела культуры Витебского городского исполнительного комитета проводит международную научно-практическую конференцию, целью которой является обсуждение влияния «УНОВИСа» на мировую художественную культуру ХХ века.
Для участия в конференции приглашаются исследователи и специалисты, работающие в области теории и истории авангарда: искусствоведы, художники, представители музеев и издательств.
Языки конференции – белорусский, русский, английский.
Вопросы для обсуждения:
– исследование феномена «УНОВИСа»: история и деятельность, процессы взаимовлияния «УНОВИСа» и мировых художественных школ первой трети ХХ века;
– сравнительный анализ процессов формообразования в новейших течениях искусства ХХ – ХХI веков;
– современные художественные практики: теория и инновационные модели в искусстве ХХI века;
– издательские проекты: история и теория авангарда, новаторские художественные школы ХХ века, творческие портреты.
Запланированы презентации печатной продукции и выставка литературы.
Заявки и тезисы докладов принимаются Оргкомитетом по электронной почте artvitebsk1998@gmail.com с пометкой УНОВИС_100 до 31 декабря 2019 года.
В заявке необходимо указать фамилию, имя, место работы и должность, учёную степень, название доклада и контактную информацию: номер телефона и e-mail.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие теме конференции. 
После окончания приёма заявок, а также текстов докладов всем участникам будет выслана подробная программа конференции. 
Организационный взнос с участников не взимается. Проезд до Витебска, проживание и питание оплачиваются участниками конференции самостоятельно.

Телефон для справок: +375 29 519 02 19, +375 212 68 01 27 (директор УК «Музей «Витебский центр современного искусства» Андрей Духовников)
